

“我超载了，你们快来吧！”

# 他为啥打电话举报自己超载？

一直以来，超载司机跟交警“斗智斗勇”、昼伏夜出，就是为了躲避检查心存侥幸，但近日，延边州交警支队汪清大队却碰上一件奇葩事，一名驾驶员打电话举报自己超载了。



己的车超载了，一路过来后觉得车已经开始倾斜了，越开越害怕，因为是从黑龙江过来，没办法联系公司转运，又不敢继续上路，为了避免发生事故，于是选择了报警。

随后，民警一路护送该车到最近的检测站。经过磅检测，王某的车核载1.4吨，实载7吨，超过核定载重量50%以上，依据相关规定，该驾驶人王某被处以2000元罚款和驾驶证记6分的处罚，交警帮助驾驶人联系了车辆对超载货物卸载转运。

延边交警提醒广大货车驾驶员，超载车辆所承受的压力远远高于正常的货车，将极大地削弱车辆的安全性能，使超载货车成为道路上的“定时炸弹”。为了自身和他人安全，切勿为了多拉多赚驾驶“祸车”上路。 /城市晚报全媒体记者 王跃 报道 警方供图

7月7日上午9点多，汪清交警大队接到一个奇怪的报警电话，报警人是一名小型货车驾驶员，他告诉民警自己超载了。接警后，民警立刻赶往报警人所说的地点，发现一辆轻型厢式货车停放在路边，车上装满了各类食品。

“为什么他要举报自己超载呢？”原来，驾驶员王某一行人凌晨4点从牡丹江出发，出发前并不知道自

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第21185期开奖公告

开奖号码: 6 9 5

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	12186注	1040元	12673440元
组选3	0注	346元	0元
组选6	36140注	173元	6252220元

全国销售金额: 27999224元。

### 中国体育彩票排列5第21185期开奖公告

开奖号码: 6 9 5 2 2

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	69注	100000元	6900000元

全国销售金额: 13668382元。

### 体彩超级大乐透第21080期开奖公告

本期开奖号码: 15 16 20 29 30 + 06 10

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	8注	8006507元
	追加	3注	6405205元
二等奖	基本	118注	91718元
	追加	40注	73374元
三等奖	172注	10000元	1720000元
四等奖	965注	3000元	2895000元
五等奖	19243注	300元	5772900元
六等奖	31157注	200元	6234000元
七等奖	35002注	100元	3500200元
八等奖	831357注	15元	12470355元
九等奖	833260注	5元	40166300元

本期一等奖出自: 北京(基本1注)、天津(基本1注)、辽宁(基本2注)、江苏(基本2注 追加2注)、江西(基本1注 追加1注)、河南(基本1注 追加1注)。 767631447.82元奖金滚入下期奖池。

## 警惕！我省一女子网络交友被骗30万

近日，白河森林公安局刑侦大队成功破获一起交友类重大电信网络诈骗案件，抓获犯罪嫌疑人1名。



给其转账40余次，共计人民币30余万元。6月21日，赵女士发现范某已将其微信拉黑，顿时慌了神，于是来到公安机关报案。

案情重大，办案民警深入调查后发现犯罪嫌疑人范某在浙江丽水出现。根据这一重要线索，民警立即前往丽水开展案件侦破工作。经过不懈努力，将范某的藏匿地点锁定在丽水市一小区出租房内。6月26日，在当地警方的配合下，办案民警将犯罪嫌疑人范某抓获，并收缴了笔记本电脑、银行卡以及伪造军装、胸牌等作案工具。6月28日，犯罪嫌疑人范某被押解回白河，经讯问，其对其冒充军人诈骗被害人30余万元并用于直播打赏的犯罪行为供认不讳，现范某已被依法刑拘，案件正在进一步侦办中。 /城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图

6月22日18时许，一名女士来到白河森林公安局刑侦大队报案称被人诈骗，报案人名叫赵某，现居住在白河林业局某小区，其于今年3月份，通过某相亲交友软件认识了一名范姓男子，范某自称是军人，出于对军人的爱慕，赵女士添加了该男子微信并与其聊起天来。

随着双方交往的不断深入，二人逐渐确定了恋爱关系。在之后的交往过程中，该男子多次以生病、购买生活用品等理由向赵女士索要钱财，深陷“恋爱”迷局中赵女士出于关心，先后

# 9.4亿体彩公益金助力体育强国发展

6月30日，《国家体育总局2020年度本级彩票公益金使用情况公告》(以下简称公告)出炉。今年，这份“成绩单”格外温馨，全文3000余字，朴实无华，饱含热情，一串串数字，一处处落实，让我们看得见，摸得着，感受到公益体彩的力量和大爱。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 体彩7星彩明日开奖 截至第21080期 奖池余额为 199890141.47元

### 不平凡的一年 方显公益体彩力量

2020年是不平凡的一年，也是奋进的一年。全国人民众志成城抗击疫情；2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，也是脱贫攻坚决战决胜之年……

这一年，中国体育彩票始终牢记公益使命，不断强化责任担当，紧跟国家发展步伐，为疫情防控、脱贫攻坚以及全民健身、健康中国和体育强国建设贡献应有力量。截至2020年12月31日24时，中国体育彩票全年通过1895亿元的发行量，为国家筹集体彩公益金508亿元。

公告显示，2020年度按照财政部批复的预算，国家体育总局本级使用体彩公益金94848万元，用于开展群众体育工作和竞技体育工作。

### 与“鄂”同行 助力湖北疫后重建

“武汉加油、湖北加油、中国加油……”2020年，新冠肺炎疫情无情袭来，湖北作为疫情防控主战场，全国各地各行业同舟共济一往无前。

体彩公益金也是前行队伍的“一员”。在本次公告中，湖北两个字上榜6次，成为国家体育总局本级彩票公益金重点关注省份。具体包括：2020年体彩公

益金资助湖北省开展高水平体育后备人才基地建设，主要用于改善其训练、教学、科研条件，为体育后备人才培养工作打牢基础；支持湖北省线上亲子体育活动，以“宅家运动，点亮湖北”为主题，包含四大部分20个体验项目，活动持续时间达4个月以上，参加家庭达49.6万个，活动网络访问点击量超5000万次；在开展教练员及青少年俱乐部管理人员培训中，特别说明，体彩公益金支持湖北省开展本省教练员培训工作。

此外，在备战杭州亚运会和巴黎奥运会梯队建设中，2020年使用129万元体彩公益金，支持湖北省做好备战杭州亚运会和巴黎奥运会梯队建设；在改善训练条件中，使用3991万元体彩公益金，支持湖北、西藏、内蒙古等省(区)改善竞技体育训练条件。

### 创新全民健身 线上线下同步展开

如今，全民健身已成为群众必不可少的生活方式。这其中离不开体彩公益金的长期投入与支持。过去一年，体彩公益金在助力全民健身活动中，内容更加丰富，形式更加灵活。

公告显示，2020年用于资助或组织开展全民健身活动使用5805万元体彩公益金，在疫情防控常态化的形势下，以线上线下结合方式，开展全民健身赛事活动，推动广大人民群众自觉健身、便利健身、科学健身、文明

健身，促进体育生活化。同时，2020年体彩公益金支持举办棋牌网络系列赛事活动、中华武术大讲堂、居家健身故事评选等全民健身赛事活动，形成全民健身活动新业态，满足群众便捷、高效、智能化的健身需求；体彩公益金支持举办全国新年登高健身大会，掀起全民健身活动热潮；体彩公益金支持举办全国老年体育健身系列培训班、全国老年人健步走大联动等活动，不断丰富广大老年人群在疫情期间的文化体育生活。

### 持续温暖陪伴 呵护青少年健康成长

近年来，中国体育彩票不断为青少年营造健康成长环境，助青少年在茁壮成长中展翅飞翔。

2020年，在体彩公益金的投入下，全国体彩U系列线上比赛举办，设射击、拳击等9个比赛项目，来自31个省(区、市)378个单位的5801名运动员参赛。全国各级各类体校教练员、管理人员线上培训3030人。“圆梦工程·全国武术夏令营”开展，对9个省(区)60多个贫困县，培训近1000名乡村基层体育教师，实施体育志愿服务总时长超14500小时，约1万名农村未成年人直接受益。全国线上亲子体育活动和线上体育赛事活动开展，参与人数达84万人次。

公告显示，2020年还投入2361万元体彩公益金，组织开

展全民健身科学研究与宣传，其中，支持举办全国青少年体育俱乐部管理人员培训班、体育传统项目学校体育教师培训班和青少年户外体育活动营地技术人员及管理人员培训班人数达6081人。

此外，在体彩公益金的支持下，2020年儿童青少年居家健身指导丛书出版；青少年“健康包”工程11件作品被纳入科普素材库；“云科普”活动创作系列科普动画及开设“专家直播间”，广泛传授科学健身知识，总触达人次逾8000万，运动打卡挑战赛和科学健身知识竞赛受众达7.8万余人；青少年科学健身系列科普作品创编；儿童青少年科学健身系列科普图书出版；创编《爱眼操》；启动科学健身动作素材库建设，创作“运动与健康”科普动画，拍摄健身误区科普视频，开发科学健身器材管理系统等；“近视防控”试点工作为试点学校学生进行视力筛查及干预，并结合科普活动宣传推广近视防控科普知识。

### 提升综合实力 助竞技体育腾飞

2020年，竞技体育方面共使用84244万元体彩公益金，是国家体育总局本级彩票公益金的重要支出部分。而竞技体育重点在备战奥运上，用于奥运争光计划纲要保障项目、重大奥运场馆设施建设两方面就达79738万元。

与往年相比，2020年在竞

技体育投入中，增加了重大奥运场馆设施建设以及备战杭州亚运会和巴黎奥运会梯队建设投入，围绕总局备战2022年北京冬奥会目标任务项目，加大对地方用于冬季奥运会重点项目的场地设施支持力度，着力提升和改善科学训练条件。

在运动队文化教育与科研投入上，体彩公益金投入386万元。本次公告更加细化了投入的具体内容，包括：组织教练员岗位培训和继续教育培训班36人次，培训教练员人数3600多人，150人完成国家级培训，683人完成科学讲座培训，全国38个考点共30206人次教练员通过“自主学习、集中考核”新模式，参加了初级教练员岗位培训合格考试。

此外，在备战杭州亚运会和巴黎奥运会梯队建设上使用体彩公益金129万元；改善训练条件使用体彩公益金3991万元，大力推进后备人才培养。

在成绩中看到爱心，在爱心中感受力量。2元一张的小小彩票是微光成炬，也是灿烂星河，无数购彩者凝聚在一起，散发出强大爱心力量。

2021年是中国共产党成立100周年，也是“十四五”开局之年。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上，中国体育彩票将继续在责任路上，助体育强国发展腾飞，引领全民健身生活，为人民日益增长的美好生活需要做出新的更大贡献。 /石涛